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ATA DA 197ª REUNIÃO ORDINÁRIA – REMOTA - DO CONSELHO GESTOR DA  

ÁREA DE PROTEÇÃO AMBIENTAL CAPIVARI-MONOS 

Dia 03 de Fevereiro de 202, quarta-feira 

Via Google Meet 

 

 ATA confeccionada por Tatiane Martins 

Estagiária - DGUC/SVMA  

 

 

Conselheiro(a)s Presentes:  

SOCIEDADE CIVIL  

SETOR REPRESENTANTES ASSINATURA 

Águias da Serra e Turismo Ltda 

 

Miguel Naghirniac 

Titular 

 

 

 

Via chat 

 

Centro de Trabalho  

Indigenista - CTI 

                          & 

Centro Comunitário  

São Pancrácio 

Lucas Keese dos Santos 

Titular 

 

Maria de Fátima 

Saharovsky 

Suplente 

Associação Empresarial do Polo 

de Ecoturismo de SP - AMTECI 

 

Solange Dias 

Titular 

 

Universidade de Santo Amaro - 

UNISA 

 

Maria do Socorro 

Pereira Lippi 

Titular 

 

 

PODER PÚBLICO 

SETOR REPRESENTANTES  ASSINATURA 

Secretaria do Verde e do  

Meio Ambiente - SVMA 

Luccas  G . R. Longo 

Presidente 

 

               Via chat 
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Secretaria Municipal de 

Habitação - SEHAB 

Alexandra Aguiar 

Titular  

 

 

 

 

 

 

 

Via chat 

 

Secretaria Municipal de 

Desenvolvimento Urbano -SMDU 

Márcia Petrone 

Suplente 

Subprefeitura de Parelheiros - 

SMSUB  

Antonio Luciano Mourato 

Suplente 

Secretaria Municipal de Cultura  

Paula Nishida 

Titular 

 

Luca Fuser 

Suplente 

Companhia Ambiental do 

Estado de São Paulo 

Luiz Carlos Debeuz 

Titular 

SIMA/Fundação Florestal José Donizetti 

Suplente 

 

1. CREDENCIAMENTO DOS PARTICIPANTES 

A lista de presença dos conselheiros, conselheiras e ouvintes encontra-se 

nos anexos a este documento e foi registrada por meio do chat do aplicativo 

Google Meet, assim como orienta a Portaria Municipal n° 049/SVMA.G-AJ/2020 e de 

acordo com o Regimento Interno do Conselho Gestor da APA-CM – Gestão 2019-

2021. 

 

2. PAUTA DO DIA 

 

• Deliberação da ATA 196° da Reunião Ordinária Remota da APA-CM 

realizada no dia 02/12/2020, quarta-feira, das 09h30 às 12h, via Google Meet;  

• Planejamento para 2021 - APAs Capivari-Monos e Bororé-Colônia; 

• Parques Naturais Municipais e PNM Itaim  – Atualizações - Marcelo Mendonça 

& Tiago de Andrade – SVMA/DGUC. 
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3. INFORMES GERAIS E DISCUSSÕES 

• Plano de Manejo da APA Bororé-Colônia - Maurício Marinho – 

DGUC/SVMA; 

• Campanha de Análise de Água para Produção Rural - Domingos 

Leôncio – Ligue Os Pontos – LOP/SMDU; 

• Demais informes.  

 

Deu-se abertura à reunião e às pautas. 

PAUTA DO DIA 

Luccas G. R. Longo (DGUC/SVMA) inicia a reunião, e dá bom dia a todos e todas e 

agradece o(a)s conselheiro(a)s e ouvintes presentes na reunião. Ele destaca a 

importância do(a)s conselheiros, conselheiras e ouvintes, registrarem sua presença 

no chat, com: nome completo, entidade/instituição e meio de contato, para que 

posteriormente seja validada a presença e aprovação da ATA e eventuais 

deliberações pela planária, conforme orientação da Portaria n° 049/SVMA.G-

AJ/2020 e de acordo com o Regimento Interno do Conselho Gestor da APA-CM – 

Gestão 2019-2021. Apresenta a pauta do dia e enfatiza, as novidades que serão 

contadas sobre os PNMs Parques Naturais Municipais, sobretudo no PNM Itaim, que 

segue agora com a gestão de Tiago Andrade (DGUC/SVMA). Informa, como em 

toda reunião, que haverá dois momentos para perguntas, um após a pauta 

principal e outro, após os informes. 

Deliberação da ATA 196° da Reunião Ordinária da APA CM realizada no dia 

02/12/2020, quarta-feira, via Google Meet.  

Luccas G. R. Longo (DGUC/SVMA) inicia a reunião abre a votação pelo chat, 

solicitando a manifestação das conselheiras e conselheiros para aprovação da ATA 

196°. Após o registro e contagem no chat, a referida ATA é aprovada pela maioria, 

08 votos, dos Conselheira(o)s presentes, ou seja, acima do quórum mínimo para 
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deliberação conforme o Regimento Interno do Conselho Gestor da APA-CM 

(Gestão 2019-2021). A título de documentação, o registro do chat dessa reunião 

pode ser observado em anexo a essa ATA.   

Planejamento para 2021 - APAs Capivari-Monos e Bororé-Colônia. 

 

Luccas G. R. Longo (DGUC/SVMA) comenta que haverá a atualização das 

informações a respeito do Plano de Manejo da APA Borore-Colônia pelo gestor, 

Maurício Marinho (DGUC/SVMA), e que esse novo instrumento, trará colaborações e 

discussões importantes novidades para a revisão do Plano de Manejo da APA 

Capivari Monos, que se encontra atualmente em tratativas para celebração de 

contrato entre o FEHIDRO e a SVMA. Teremos também a participação do Sr. 

Domingos Leôncio Pereira (LIGUE OS PONTOS/SMDET) a respeito da Campanha 

para Análise de Água para a Produção Rural em propriedades rurais nas APAs 

Capivari-Monos e Bororé-Colônia, uma iniciativa que o Projeto Ligue os Pontos 

(SMDET/Fundação Bloomberg) está iniciando. 

Luccas G. R. Longo (DGUC/SVMA) enfatiza a importância da participação do 

conselho gestor nas reuniões, especialmente, nas discussões em torno da revisão do 

Plano de Manejo da APA-CM e também para o processo eleitoral, que no segundo 

semestre, de acordo com as orientações da Coordenadoria de Gestão de 

Colegiados - CGC da SVMA, promoverá a renovação desse Conselho Gestor, bem 

como o da APA-BC. Cita que no ano de 2020, encerraria a gestão da APA Borore-

Colônia, mas que foi prorrogada por 6 meses devido a pandemia do coronavírus 

por meio da Portaria nº 049/SVMA.G-AJ/2020. A expectativa é que se consiga 

realizar o processo eleitoral no segundo semestre de 2021, desde que haja 

condições sanitárias e/ou suporte para o processo. A APA Capivari Monos, 

completará em Setembro de 2021, seu Biênio de gestão e até lá, a expectativa é 

também realizar a renovação deste Conselho Gestor em paralelo ao da APA-BC. 

Ele espera, assim como todos e todas, que também haja a renovação do CADES 

de Parelheiros e a reativação do CADES de Capela do Socorro, ambos já objeto de 
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Moção (n° 01/APACM/2019) dos Conselhos Gestores das APAs CM e BC. Luccas, 

ressalta que, de qualquer forma, os Conselhos das APAs seguirão apoiando e 

fortalecendo os outros conselhos e fóruns de discussão local.  Diz que ainda não é 

possível ter um panorama de quando as reuniões presenciais voltarão, devido ao 

agravamento sanitário pela pandemia no Brasil, em especial em São Paulo. Em 

todo caso, é provável que haja uma nova Portaria Municipal, estabelecendo novos 

prazos e/ou orientações sobre as reuniões remotas. Sendo assim, seguiremos 

mantendo a gestão remota, através das reuniões ordinárias, das Câmaras Técnicas 

- CTs e Grupos de Trabalho – GTs dos colegiados das APAs CM e BC. Lembra que 

entre o final do ano de 2019 e 2020, as CTs tiveram suas Diretrizes e Objetivos de 

gestão determinados. Esse processo foi realizado em conjunto, canalizando 

energias e esforços de Conselheira(o)s e técnicos da SVMA. Além disso, destaca 

que em paralelo, também foi produzido um Plano Emergencial de Monitoramento 

Ambiental nas APAs, documento esse apresentado e validado na 196ª Reunião 

Ordinária Remota do Conselho Gestor da APA-CM (02/12/2019). O Plano está sendo 

preparado para ser encaminhamento aos gabinetes das Secretarias Municipais, 

Subprefeituras (Parelheiros e Capela do Socorro) e demais órgãos e que fazem 

parte do Convênio entre os Governos do Estado e Prefeitura de São Paulo, 

Operação Integrada Defesa das Águas - OIDA. A expectativa, além de 

compartilhar o referido Plano, é destacar nossa disposição, caso haja interesse, de 

apresenta-lo aos órgãos e destacar a necessidade de que a OIDA seja 

implementada através dos subsídios do Plano. Embora a OIDA tenha sido renovada 

em Março de 2020, ainda não foi implementada e ausência de integração, 

planejamento e ação dos órgãos de fiscalização e policiamento ambiental, tem 

trazido consequências negativas para as áreas protegidas da Zona Sul de São 

Paulo.   

Mauricio Marinho (DGUC/SVMA) ressalta essa necessidade da implementação da 

OIDA e fortalece a função das CTs conjuntas para aplicação dos programas de 
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gestão dos Planos de Manejo, bem como de outras políticas públicas, e que o 

Plano Emergencial é um desses resultados.  

Luccas Longo (DGUC/SVMA) destaca o comentário de Mauricio Marinho 

(DGUC/SVMA) e cita que as Diretrizes e Objetivos das CTs, ajudaram a ancorar os 

programas de gestão do Plano de Manejo da APA da Borore-Colônia e que esse 

resultado, trará boas discussões durante a revisão do Plano de Manejo, 

especialmente na avaliação de seus programas de gestão. As APAs realizaram em 

2020, dezenas de reuniões remotas de CTs e que isso, além da participação social, 

foi primordial para estabelecimento dessas Diretrizes e Objetivos. Informa que essas 

Diretrizes e Objetivos, podem e devem, caso seja necessário, ser analisadas e 

atualizados sempre que os Conselhos forem renovados, para que possam ter a 

oportunidades de trazer suas opiniões e olhares.  

Luccas G. R. Longo (DGUC/SVMA) informa que a expectativa é que se conclua o 

Plano de Manejo da APA Bororá-Colônia, entre Março e Abril de 2021 e que o início 

da Revisão do Plano de Manejo da APA Capivari-Monos, após celebração de 

contrato entre o FEHIDRO e a SVMA, seja realizada no primeiro semestre de 2021. 

Qualquer nova informação, ele se compromete, como vem sendo feito, de 

compartilhar com esse Conselho Gestor. Cita também outras iniciativas e trabalhos 

desenvolvidos nas CTs, como o GT Trilhas Interparques, coordenado pelo Marcelo 

Mendonça (DGUC/SVMA), grupo integrante da CT de Turismo, Agricultura e 

Desenvolvimento Sustentável das APAs e das atividades do GT Cratera de 

Colônia/CT Educação Ambiental das APAs, coordenado pela Paula Nishida 

(SMC/DPH). Além disso, atualiza o Conselho Gestor sobre o projeto “Um Tempo com 

a Natureza”, iniciativa aprovado pela Fundação O Boticário em 2020 e que está 

sendo coordenado pelo Centro de Pesquisa e Ensino do Instituto Israelita Albert 

Einstein. Essa iniciativa, como já foi divulgado, terá a parceria da APA-CM e a 

expectativa é que envolva suas áreas de verdes e demais áreas protegidas. O 

projeto terá segundo ele, uma importante discussão de uma nova categoria de 

turismo, o de bem estar e saúde, além é claro, de associar as áreas verdes e áreas 
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protegidas como ambientes de conexão com a natureza e laboratórios para 

pesquisa das relações entre a saúde humana e a natureza.  

Parques Naturais Municipais e PNM Itaim – Atualizações - Marcelo Mendonça & 

Tiago de Andrade – SVMA/DGUC. 

Marcelo Mendonça (DGUC/SVMA) agradece o convite e a participação de todos 

os conselheiros. Compartilha ao conselho, como está o andamento, no âmbito da 

CT de Turismo, Agricultura e Desenvolvimento Sustentável – CT TADS APAs, do GT 

Trilhas Interparques. Ele explica que em conjunto com a Trilha Interparques, há a 

Rede de Trilhas de Longo Percurso, uma iniciativa de trilheiros e servidores de (UCs) 

Unidades de Conservação de todo o país, que através de uma portaria conjunta 

entre o Ministério do Meio Ambiente - MMA, ICMBio e o Ministério do Turismo - MTUR, 

criaram a rede nacional de trilhas de longo percurso e coletividade. A função 

dessas trilhas é interligar as Unidades de Conservação e os ecossistemas naturais. 

Marcelo (DGUC/SVMA), comenta que a Trilha Interparques, iniciativa integrante 

dessa proposta, irá no extremo sul, interligar 10 unidades de conservação e outras 

áreas protegidas, como a Terras Indígena – TI Tenondé-Porã/APA-CM. A proposta 

da Trilha Interparques começará pela primeira balsa, na APA Borore Colonia, PNMs 

Bororé, Varginha, Itaim, Jaceguava, em seguida, saindo do munícipio de São Paulo, 

partindo para o Parque Estadual Várzea do Embu Guaçu (SP). Posteriormente, irá 

retornar para o município de São Paulo, seguindo o caminho pela APA Capivari-

Monos, Parque Natural Municipal Cratera de Colônia, TI Tenondé-Porã, Parque 

Estadual da Serra do Mar – PESM/Núcleo Curucutu, retornando pela RPPN Sítio 

Curucutu, em direção novamente a primeira balsa, na APA Bororá-Colônia. 

Segundo o Marcelo (DGUC/SVMA), há uma proposta também sobre as atividades, 

que fomentara o comercio local e de turismo, como campings, hostels, hotéis e 

como o comercio de alimentação, com cafés, padarias, bares, bistrôs, restaurantes 

e barracas de produtos agrícolas, lojas de artesanato, comércio de roupas e 

objetos para caminhada. Além da formação de grupos voluntários e/ou monitores, 
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para colaborar na manutenção e gestão da trilha, pois ela também é do interesse 

de toda a comunidade. Nesse sentido, o GT Trilhas Interparques está em fase inicial 

de levantamento de informações pelos subgrupos que compõem o GT. A 

coordenação deles é feita pelos gestores e gestoras de PNMs da DGUC/SVMA em 

colaboração com representantes de segmentos sociais locais e de interesse de 

cada subgrupo. Ele comenta que novas informações serão compartilhadas nas 

reuniões da CT TADS e dos Conselhos Gestores das APAs 

Luccas Longo (DGUC/SVMA) agradece a apresentação de Marcelo Mendonça 

(DGUC/SVMA) sobre a Trilha Interparques e ressalta que na próxima sexta-feira, será 

realizada outras reuniões remotas do GT Trilhas/CT TADS APAs e que será importante 

poder contar com os conselheiros(a)s das duas APAs. Aproveita para dar boas-

vindas ao Tiago Andrade (DGUC/SVMA), novo gestor do PNM Itaim e o convida 

para se apresentar ao Conselho.  

Tiago Andrade (DGUC/SVMA) agradece e comenta que está muito feliz em poder 

dar continuidade ao trabalho do antigo gestor do PNM Itaim, Vinicius de Almeida. 

Se coloca à disposição de todos e todas e que pretende estar nas reuniões dos 

Conselhos Gestores das APAs Capivari-Monos e Bororé-Colônia e demais atividades. 

Campanha de Análise de Água para Produção Rural - Domingos Leôncio – Ligue Os 

Pontos – LOP/SMDU. 

Domingo Leôncio (Projeto Ligue os Pontos – LOP/SMDET) inicia sua apresentação 

sobre a campanha promovida pelo LOP, para coleta e análise de água em 

propriedades rurais na Zona Sul (Grajaú, Parelheiros e Marsilac). Ele comenta que 

será um plano de amostragem e análise da água para as UPAs - Unidades de 

Produção Agropecuárias cadastradas pelo Projetto LOP e que a iniciativa tem 

como objetivo analisar a água utilizada na produção agrícola da zona rural sul e 

estabelecer uma relação entre a qualidade da água utilizada para os processos de 

produção, saneamento rural e de outras atividades agropecuárias.  Cita que a 

maior parte do território possui sistema precário de saneamento, quando ele é 
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presente, pois muitas propriedades não o têm, bem como acesso aos serviços 

públicos. Neste projeto, que reúne 524 produtores cadastrados, foram escolhidos 

159 para serem atendidos nessa campanha, que envolve também a Casa de 

Agricultura Ecológica - CAE de Parelheiros. Esses produtores são classificados como 

mistos, produzindo tanto ornamentais, quanto hortaliças. Alguns destes produtores já 

cadastrados no projeto, utilizam água de distribuição pública pela SABESP, mas 

também usam fontes alternativas, como poços, nascentes, rios, poços artesianos e 

captação de água da chuva. O número de amostras deste projeto será dividido 

por duas categorias, como amostra de análise simples e outras terão uma análise 

mais complexa e que envolve todos os parâmetros do exigidos pelo Ministério da 

Saúde - MS. Os resultados e levantamento devem ser finalizados até o final de 

Março de 2021, e depois serão apresentados nos Conselhos das APAs e no 

Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural, Solidário e Sustentável - CMDRSS.  

Luccas G. R. Longo (DGUC/SVMA) agradece a apresentação do Domingos Leôncio 

(LOP/SMDET) e ressalta que a campanha será acompanhada pela CT de 

Saneamento e Infraestrutura Ambiental das APAs – CT SAN APAs e que inclusive, 

ocorrerá no dia 08 de fevereiro das 14h30 às 15h30. Cita a importância da presença 

dos representantes da SBESP e das Subprefeituras de Parelheiros e Capela do 

Socorro. Comenta que a intenção da CT SAN APAs é não só fazer o 

acompanhamento, mas dar seu apoio na articulação entre órgãos e atores e 

discutir perspectivas futuras para que os resultados da campanha sejam aplicados 

em ações e políticas públicas. 

Plano de Manejo da APA Bororé-Colônia - Maurício Marinho – DGUC/SVMA. 

Mauricio Marinho (DGUC/SVMA) compartilha uma breve apresentação do Plano de 

Manejo da APA Bororé-Colônia. Ele comenta que o andamento da elaboração do 

Plano está em sua fase final de elaboração. Esse novo instrumento teve a 

aprovação e os recursos do FEMA. Através disso, uma empresa especializada foi 

contratada (a STCP, de Curitiba-PR) para sua elaboração e que a mesma atua 
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desde outubro de 2019 nas atividades previstas no Termo de Referência – TR do 

Plano. O processo de elaboração do Plano teve como ênfase o diagnóstico, 

oficinas participativas remotas, zoneamento e programas de gestão. Todo o 

processo foi acompanhado e analisado pelo Grupo Técnico de Acompanhamento 

- GTA da Secretaria Municipal do Verde e do Meio Ambiente - SVMA, além da 

participação e empenho do Conselho Gestor da APA Bororé-Colônia, através do 

Grupo de Acompanhamento do Conselho Gestor da APA-BC. Além das reuniões do 

GTA, o GT do Conselho Gestor, esse último formado pelo conselheiro, Sr. Francisco 

Junior e das conselheiras, Fátima Saharovisk (também conselheira da APA-CM) e 

Ciléia Biaggioli, contribuíram para a elaboração do Plano. Devido a pandemia, a 

participação social de todo esse processo ocorreu de forma remota, o que 

ocasionou tambpem em uma série de adaptações. Ao final da apresentação, 

Mauricio Marinho (DGUC/SVMA) agradece a colaboração e trabalhos dedicados 

pela Tatiane Martins, estagiária da APA-BC e que se despede da SVMA, devido ao 

fim de seu contrato de estágio. Ele e Luccas G. R. Longo (DGUC/SVMA), 

agradecem o companheirismo durante este 1 ano juntos. Ela também é 

parabenizada e reconhecida pelos conselheiros(a)s e demais presentes na reunião.  

Luccas Longo (DGUC/SVMA) agradece a todos, relembra a agenda aprovada 

nessa reunião e que irá compartilhar pelos meios oficiais, aos conselheiros e 

conselheiras, além dos informes.  

Mauricio Marinho (DGUC/SVMA) comenta que dia 05 de fevereiro, haverá a 

reunião remota da CT de Turismo, Agricultura e Desenvolvimento Sustentável das 

APAs – CT TADS, das 10h30 as 11h30. Dia 08 de fevereiro, será a vez da reunião 

remota da CT de Saneamento e Infraestrutura Ambiental das APAs – CT SAN APAs, 

das 14h as 15h30. E pede a participação, se possível de todos os conselheiros e 

conselheiras. 

Luccas Longo (DGUC/SVMA) relembra que na próxima reunião remota da CT de 

Monitoramento Ambiental das APAs – CT MA APAs, terá uma pauta a respeito da 
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compensação ambiental da RUMO, empresa que que utiliza a linha ferroviária 

duplicada no trecho que passa pela APA Capivari e Terra Indígena Tenondé-Porã.  

Lucas Keese (CTI) comenta que é necessária a anuência do Conselho Gestor da 

APA-CM para a melhoria de acesso (de vias já existentes) nas aldeias guarani no 

Barragem e Marsilac, mais precisamente, Yyrexakã e Tape-Mirim. Trata-se de um 

atendimento ao Componente Indígena do Plano Básico Ambiental – CI-PBA.  

Demais informes.  

 

Luccas G. R. Longo (DGUC/SVMA) aproveita para informar que está prevista para 

este ano de 2021, a revisão do Plano Diretor Estratégico de São Paulo – PDE e que 

espera, que as representantes da SMUL, tragam mais informações nas próximas 

reuniões. Aproveita para agradecer a presença e a participação de todos os 

conselheiros, conselheiras e demais convidados e ouvintes.  

A reunião foi finalizada.  

 

São Paulo (SP), 03 de Fevereiro de 2021.  

 

 

Luccas Guilherme R. Longo 

Presidente do Conselho Gestor 

Gestor – APA Capivari-Monos 

 

Tatiane Martins 

Estagiária – Secretaria 

Executiva das APAs Capivari-

Monos e Bororé-Colônia 
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ANEXO I. CHAT DA REUNIÃO - VALIDAÇÃO DA PRESENÇA POR MEIO DO CHAT do 

Google Meet 

Tatiane Lima 

08:24 

Bom dia a todos! 

Maria do Socorro Pereira Lippi 

08:28 

Bom dia a todos! 

water tesch 

08:29 

Lucas, colegas, surgiu uma tarefa vou ter que dedicar, mas certamente as 

informsações ficam no drive. Tenho interesse em seguir os planos das instituições na 

APA, pois Parelheiros e um vetor de desastre ambiental que necessita ser assumido 

pela cidadania, ate breve 

Tatiane Lima 

08:31 

desliguei meu microfone, pois está dando eco.  

tá legal! 

Tatiane Lima 

08:32 

Saudade demais da Unisa! 

kkkkkkkk 

Maria do Socorro Pereira Lippi 

08:32 

Também estou com saudades Tathy 

Tatiane Lima 

08:33 

Nos vemos em breve! ;* 

Marcelo Mendonça 
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08:33 

Bom dia 

estou sem microfone, vou entrar pelo celular tbm 

Tatiane Lima 

08:35 

Bom dia! 

Maíra Bueno Pinheiro 

08:36 

Lista de presença Maíra Bueno Pinheiro - Funai/CTL São Paulo 

Márcia Petrone 

08:38 

Márcia Petrone - SMUL suplente 

Feliz Ano Novo! 

Bom dia 

Luiz Debeuz 

08:40 

Bom dia Luiz Debeuz da CETESB 

Sol Dias 

08:40 

Bom Dia Solange Dias Titular segmento Entidades 

Luccas Longo 

09:14 

Pessoal, já abrimos para perguntas, ok? Márcia, segura ai! rs 

Luccas Longo 

09:17 

Estou sem força, pessoal! A apresentação caiu. Entrei pelo celular rs 

Quer dizer, a força da minha casa acabou. A minha, não. Rs 

Miguel Naghirniac 

09:25 

PARABÉNS! Trabalho muito bonito 
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Maíra Bueno Pinheiro 

09:36 

Luccas e Marcelo, a apresentação foi feita normalmente, até o final. 

Marcelo Mendonça 

09:37 

obrigado 

Luccas Longo 

09:38 

Ok, Maíra. Grato. 

Maíra Bueno Pinheiro 

09:39 

Pelo que entendi, Márcia havia perguntado sobre aquela reforma de casa de 

madeira que a que seria destinada. 

Sol Dias 

09:44 

Aprovada a Ata 

Miguel Naghirniac 

09:44 

Aprovada 

lucas CTI 

09:45 

aprovada 

Audrei Costa 

09:45 

Vender coisas dentro de parques é complicado por ser um local público então 

acredito que isso seja uma coisa a longo prazo. 

Maíra Bueno Pinheiro 

09:53 

Seria legal o Maurício fechar o áudio. Quando ele tem ruído, corta o Domingos. 

Luccas Longo 
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09:53 

Assim como a participação da SABESP e Subprefeitura de Parelheiros e Capela do 

Socorro 

Luccas Longo 

09:55 

E claro, de vcs 

Maria de Lourdes Pinheiro Simões 

10:00 

Poderia enviar a gravação da fala do Domingos? 

Gabriela Garcia 

10:00 

Bom dia! Gabriela Garcia - Projeto FAPESP. Vim a convite da Maria de Lourdes para 

ver a apresentação sobre a análise da água. 

Maria do Socorro Pereira Lippi 

10:06 

Domingos quero deixar registrado a importância desse projeto e fico, 

particularmente, muito feliz-segura por ter você participando.  

Luccas Longo 

10:06 

Bravo, Socorro! Contamos com vc tb! 

Bem vinda, Gabriela! 

Wesley Pereira Soares 

10:10 

Bom dia a todos ! e´um prazer participar com todos vcs,  

Maria do Socorro Pereira Lippi 

10:06 

Domingos quero deixar registrado a importância desse projeto e fico, 

particularmente, muito feliz-segura por ter você participando.  

Luccas Longo 

10:06 



 

 

                                       PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 

               SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

        DIVISÃO DE GESTÃO DE UNIDADES DE CONSERVAÇÃO - DGUC 

                    ÁREA DE PROTEÇÃO AMBIENTAL (APA) CAPIVARI-MONOS 
  

             CONSELHO GESTOR 

  

  
  

16 
 

Bravo, Socorro! Contamos com vc tb! 

Bem vinda, Gabriela! 

Wesley Pereira Soares 

10:10 

Bom dia a todos ! e´um prazer participar com todos vcs,  

Maria do Socorro Pereira Lippi 

10:12 

Olá Wesley  

Luccas Longo 

10:12 

Bem vindo, Wesley 

Wesley Pereira Soares 

10:15 

Obrigado, nos aqui do Curucutu conhecemos diversas produtores aqui da região, 

que participa do projeto ligue os pontos... Parabéns a todos os envolvidos é um 

projeto sensacional. 

 

 


